

## Единый Урок Победы в ГБОУ ООШ с.Купино

8 апреля министр образования Дмитрий Ливанов дал старт месячнику Победы во всех школах страны.

В ГБОУ ООШ с.Купино месячник начался с урока «Гордимся, помним», на который была приглашена труженица тыла Костина Анастасия Васильевна. В своем выступлении она рассказала учащимся о трудностях, которые пришлось пережить во время войны и о той радости, что принес им День Победы. Учащиеся поблагодарили Анастасию Васильевну за рассказ и вручили ей памятный подарок. Урок сопровождался презентацией, песнями военных лет.

Закончилось мероприятие минутой молчания. Учащиеся почтили память о тех, кто пал на полях сражения, кто не дожил до великой Победы, подарив нам жизнь.



Совет старшеклассников.